



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 11/RIFB DE 01 DE JUNHO DE 2020

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE TRADUTOR/INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS/PORTUGUÊS

Retificação do resultado preliminar da lista de ampla concorrência

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União, em 02 de agosto de 2019, por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna pública a retificação do resultado preliminar da lista de ampla concorrência conforme segue:

I. ONDE SE LÊ:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - TRADUTOR/INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS/PORTUGUÊS RESULTADO PRELIMINAR Ampla Concorrência						
Candidato	Nota Análise Curricular	Nota Prova pratica	Pontuação	Classificação	Resultado	Observação
Jefferson da Silva Botelho	27	100	127	2º	Aprovado	
Thiago de Oliveira Tomé	20	88	108	13º	Aprovado	

II. LEIA-SE:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - TRADUTOR/INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS/PORTUGUÊS RESULTADO PRELIMINAR Ampla Concorrência						
Candidato	Nota Análise Curricular	Nota Prova pratica	Pontuação	Classificação	Resultado	Observação
Jefferson Silva Botelho	27	100	127	2º	Aprovado	
Karoline Oliveira Lacerda Campos	35	72	107	13º	Aprovado	

(documento assinado eletronicamente)
LUCIANA MIYOKO MASSUKADO

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Luciana Miyoko Massukado, REITOR - CD1 - RIFB**, em 08/09/2020 12:34:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 158829

Código de Autenticação: 639b2f3ca8



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,
Lote nº 03, Edifício Siderbrás., Asa Sul,
BRASILIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154